
 

 اداره آموزش و پرورش بجنورد نام :

 بهمن 22دبیرستان 

22 /2/0011 

 دقیقه 001 مدت امتحان:

 طراح سوال : خانم زارع نام خانوادگی:

 02تعداد سوال:  تجربیپایه یازدهم رشته شیمی سوالات امتحان  کلاس  : .................

 بارم سوالات ردیف

 های داده شده با خط زدن روی واژه نادرست، عبارتی درست بسازیددر عبارت 0

 استر(( است./ بوی ماهی به دلیل وجود ترکیباتی به نام ))آمین  (آ

                 ها واکنش دهنده ی/ گرماده( هستند و سطح انرژ ریگرما جذب کنند،  )گرماگ دیانجام شدن با یکه برا ییهاواکنشب ( 

 .ردیگیها قرار م( از فرآوردهترنیی)بالاتر / پا

 نافلز در گروه )هفده / هجده( قرار دارند. نیتری/ دو( و قو کیفلز در گروه ) نیتریهر دوره قو درپ( 

 کولار ( است. /ت( یکی از معروف ترین پلی آمید ها ) پلی لاکتیک اسید 

 اتن( استفاده می شود./ (در جوش کاربیدی از سوختن گاز)اتینث

 اند. چیده شده))عدد اتمی /جرم اتمی((ترین ویژگی آنها یعنی( عنصرها در جدول تناوبی براساس بنیادیج

 شود.    می ))بیشتر/کمتر((اسیدها در آب با افزایش طول زنجیرکربنیکربوکسیلیکپذیریانحلال( ح

 هستند.  آمیدها((استرها/پلی))پلی( مو، ناخن و شاخ حیوانات از دسته خ
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.  2

 آ (  یک مورد الیاف طبیعی و یک مورد الیاف ساختگی نام ببرید.

 بو و طعم خوش آناناس به دلیل وجودچه ماده ای در آن است.ب( 

 آنها دو مورد بنویسید .  مواد غذایی و افزایش زمان ماندگاریپ ( از روش های نگهداری 

 کردای شیرین احساس خواهیم تری در دهان نگه داریم،مزه( اگر نان را به مدت طولانیت

 ؟استرها پلی بیشتر است یاآمیدها ث( استحکام پلی

 

2 

 با توجه به واکنش های داده شده پاسخ دهید .   3

  a ) 𝑪𝟑𝑯𝟖 ( 𝒈 ) + 𝟓𝑶𝟐 ( 𝒈 )  →  𝟑𝑪𝑶𝟐 ( 𝒈 ) +  𝟒𝑯𝟐𝑶( 𝒈 )         𝑸𝟏 =  −𝟐𝟎𝟓𝟔 𝑲𝑱 

 b ) 𝑪𝟑𝑯𝟖 ( 𝒈 ) +  𝟓𝑶𝟐 ( 𝒈 )  →  𝟑𝑪𝑶𝟐 ( 𝒈 ) +  𝟒𝑯𝟐𝑶( 𝑳 )         𝑸𝟐 =? 

 آ ( گرمای آزاد شده دو واکنش یکسان است یا متفاوت ؟ چرا ؟ 

 ( -0922،    -2152،    -2221)  ؟ دلیلکدامیک می باشد.  𝑸𝟐ب ( مقدار عددی 

 

0 

گرم اکسیژن با مقدار کافی اتانول  32کیلوژول است. هنگامی که  0011گرمای آزاد شده از واکنش سوختن اتانول طبق معادله زیر  0

 شود؟  واکنش دهد، چند کیلوژول گرما آزاد می

C H OH O CO H O (H ,C ,O g.mol )
      1

2 5 2 2 23 2 3 1 12 16 
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 های زیر پاسخ دهید.شده به پرسشبا توجه به ساختارهای داده  5
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 ( را بنویسید.5یب )ترکالف( نام آیوپاک 

 ( را با هم مقایسه کنید.2( و )5ب( واکنش پذیری ترکیب )

 ( را شناسایی کرد؟2) را از  ( 5توان ترکیب )پ( چگونه می

 را بنویسید؟ 2.3ترکیب عاملی  ( نام گروهت

 تولید کرد.چرا؟ استرپلیتوان از کدام ترکیب می( ث

 کنید.و نامگذاری  ( را رسم 2سازنده ترکیب ) اسید و الکلساختار ج( 

 ( نام اسید .................   ............ ساختار اسید                    نام الکل ...........  ................   )ساختار الکل 

 

های نادرست را بیان )شکل درست یا دلیل نادرست بودن عبارتهای داده شده را مشخص کنید.درستی یا نادرستی هر یک از عبارت 2

 کنید(

 شود.ها به یکدیگر سبب تغییر و گاهی بهبود خواص میآ( گرما دادن به مواد و افزودن آن

 ذرات یک ماده بیشتر باشد ، دمای آن ماده بیشتر است.ب( هرچه تعداد 

 نگهدارنده ها مانند بنزوئیک اسید سرعت واکنش های شیمیایی که منجر به فساد ماده غذایی می شود را کاهش می دهند. ت(

  آید. پنبه که از سلولز تشکیل شده، درشت مولکولی است که پلیمر به شمار نمی (ث 

 کند.پراکسید در دمای اتاق به سرعت تجزیه شده و گاز اکسیژن تولید می محلول هیدروژن( ج

 یابد.می کاهشها دوستی آنها بیشتر شود، ویژگی چربیهای کربن در الکل( هرچه شمار اتمچ
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 با استفاده از جدول زیر آنتالپی واکنش داده شده را محاسبه کنید.  7

 

 

C = O O = O O – H  C – O  C – H  پیوند 

 ( kJانرژی)  002 321 023 022 915
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)()()(را در واکنش  2NO تغییر غلظتهای جدول زیر داده 9 gOgNOgON 2252 42  دهد. نشان می 

 

 

 

 

 

 

 بیابید. دقیقه 0در زمان  را واکنشکلی سرعت ب( 

 

 2 5 0 3 2 1 (minزمان)

]2NO[ 12/1 12/1 10/1 13/1 12/1 10/1 
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11حسب دقیقه اول بر 4 را دربازه زمانی 2NOسرعت متوسط   الف 
min.L.mol  .به دست آورید 
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C(s) ( گرمای حاصل از واکنش 3تا  0)ا توجه به واکنش های داده شده ب 2 H O(g) CO(g) H (g)2 2   محاسبه  را

 کنید.

) CO (g) C(s) O (g) H / Kj

) CO(g) O (g) CO (g) H Kj

) O (g) H (g) H O(g) H /

   

    

    

2 2

2 2

2 2 2

1 393 5

2 2 2 566

1
3 241 8

2
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 پاسخ دهید: با توجه به ساختارهای داده شده 01

 مشخص نمایید. Eآ( بخش های قطبی را در ساختارویتامین 

 ب( کدام ویتامین در آب حل می شود؟ چرا؟

 را بنویسید. Cپ (  فرمول مولکولی ویتامین 

  E ویتامین

                       Cیتامین و
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 باشد؟ %21نیاز است، اگر بازدۀ این واکنش  مس به چند گرم فلز آلومینیمگرم فلز  9/0برای تولید  00

 

( . ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )Al Cu g mol Al s CuSO aq Al SO aq Cu s    1
4 2 4 327 64 2 3 3 
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 ها پاسخ دهید.ای و موقعیت عنصرهای فرضی داده شده به پرسشبا توجه به جدول دوره 02

   

 E   A    M 

 G   B    

 H   C       X      N 

    D              

 

 مقایسه کنید. بیان دلیلرا با  Dو  Bدو عنصر  شعاع اتمیالف( 

 ؟ چرا؟  Hبیشتر است یا  Eپذیری واکنشب(

 ؟رسدنمی، با تشکیل کاتیون به آرایش گاز نجیب  M یا    Xپ( کدام یک از عنصرهای
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 21 جمع کل                                    تان را از خداوند منان خواهانم ((   )) موفقیت و سربلندی 
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